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Projet de procès-verbal - conseil d’établissement de l’école 

Madeleine-Brousseau tenu le lundi 17 septembre 2018 à 18 h 30 au 

salon du personnel 

Amélie Paré, présidente, Sylvie Corréia, parent, Alain Boissé, substitut au Comité de parents, Samuel 

Busque, parent, Annik Paradis, enseignante, Chantal Beauclair, enseignante, Josée Monfils, enseignante, 

Julie Roy, technicienne au service de garde, Marie-Claude Grignon, secrétaire d'école, Éric Lemieux, 

directeur 

Était absent : Maxime Bazinet, représentant au Comité de parents 

1. Mot de bienvenue  

Monsieur Éric Lemieux, directeur, ouvre la rencontre, il est 18 h 30. Il souhaite la bienvenue aux 

membres. 

2. Adoption de l’ordre du jour 

Ajout : Le point 4 devient Élection pour la présidence du conseil d’établissement (adoption). 

L’ordre du jour modifié est adopté sur proposition de Alain Boissé. 

CÉ-01-2018 

3. Adoption du procès-verbal de la rencontre du 18 juin 2018 

Le procès-verbal est adopté sur proposition de Marie-Claude Grignon. 

CÉ-02-2018 

4. Élection pour la présidence du conseil d’établissement (adoption) 

Monsieur Lemieux présente ce dossier.  

Madame Amélie Paré se propose comme présidente. 

Sur proposition de Alain Boissé, la proposition est adoptée. 

CÉ-03-2018 
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5. Parole au public 

Aucun public n’est présent. 

6. Parole à la technicienne du service de garde 

Madame Julie Roy, technicienne du service de garde, dresse un portrait du début de l’année scolaire : 

 Beau début d’année, plus facile avec moins d’élèves de la maternelle. 

 Le service de garde fermera à 16 h le 1er octobre en raison des élections. 

 Le programme Boks et la période de devoirs débuteront en septembre. 

Une période d’échange s’ensuit. 

 

Les membres du CÉ conviennent d’ajouter un point 6.1. 

6.1 Campagne de financement, vente de coffrets de fromage (adoption) 

Monsieur Lemieux présente ce dossier. Madame Paré apporte un complément d’information. Le prix 

des coffrets est à la baisse, on se questionne sur le prix de vente pour la campagne de financement.  

La date limite pour les commandes sera le 21 novembre. Les coffrets seront livrés le 13 décembre. 

Les sommes amassées serviront à continuer l’aménagement de la bibliothèque et à enrichir notre 

matériel pour la réalisation de somptueux spectacles (scène, éclairage, sonorisation). 

Sur proposition de Sylvie Correia , la proposition est adoptée à l’unanimité. 

CÉ-04-2018 

7. Parole au directeur, informations 

Monsieur Lemieux présente les dossiers qui seront traités au courant de l’année : 

 Campagne de financement Cestamoi.ca 

La vente d’étiquettes en date du 13 septembre, nous a rapporté la somme de 450.00$, merci aux 

membres de l’OPP. 
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 Demande d’information – Anglais intensif 

Monsieur Lemieux a reçu une demande d’information sur le programme d’anglais intensif pour les 

élèves de 6e année.  Il doit analyser la situation, l’impact sur le personnel de l’école, sur les élèves et 

sur les locaux. L’analyse et ses résultats seront présentés avant le dépôt de la grille horaire. 

 Activités culturelles 

Depuis le recours collectif, les écoles n’avaient plus le droit de charger des frais aux parents pour les 

activités liées à la culture, seulement pour les activités ludiques. Depuis le 3 septembre, du 

financement a été déployé par le ministère de l’Éducation et de l’Enseignement supérieur : 

10.00 $ / élève; uniquement dans le répertoire La culture à l'école 

28.00 $ / élève; Répertoire ou ailleurs. 

8. Parole au représentant du Comité de parents  

Monsieur Bazinet est absent. 

9.  Règles de régie interne (adoption) 

Monsieur Lemieux présente ce dossier. Il précise que ces règles sont utilisées lors d’un litige. 

Une période de questions s’ensuit. 

Sur proposition de Annik Paradis, la proposition est adoptée à l’unanimité. 

CÉ-05-2018 

10. Calendrier des rencontres (adoption) 

Monsieur Lemieux présente ce dossier.  

Sur proposition de Sylvie Correia, la proposition est adoptée à l’unanimité. 

CÉ-06-2018 
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11. Activités éducatives complémentaires (approbation) 

Monsieur Lemieux présente ce dossier. Une période de questions s’ensuit. Des précisions sont 

apportées pour différencier les activités payées par les parents et les activités gratuites financées par 

les mesures provenant du gouvernement. 

Sur proposition de Josée Monfils, la proposition est adoptée à l’unanimité. 

CÉ-07-2018 

12. Autorisation pour la tenue d’activités dans le parc avoisinant l’école (approbation) 

Monsieur Lemieux présente ce dossier. Autorisation pour que les jeunes de notre école, classes, 

éducation physique et service de garde, puissent aller jouer au parc et sur le terrain de soccer 

avoisinant notre école. 

Sur proposition de Chantal Beauclair, la proposition est adoptée.  

          CE-08-2018 

 

13. Club Récréaction, Improvisation 4e-5e et 6e année (approbation) 

L’activité proposée par le club Récré-Action, Improvisation, aura lieu le jeudi midi (11h35 à 12h55). 

Elle touchera les élèves de 4e, 5e et 6e année. 

Sur proposition de Samuel Busque, la proposition est adoptée.  

          CE-09-2018 
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14. Plan d’engagement vers la réussite – Processus du projet éducatif (approbation) 

Monsieur Lemieux présente le dossier. À l’aide d’un diaporama, il présente le Plan d’engagement 

vers la réussite de la CSP. 

Il demande l’approbation du CÉ pour démarrer le processus du projet éducatif qui s’arrimera au Plan 

d’engagement vers la réussite. 

Sur proposition de Alain Boissé, la proposition est adoptée.  

          CE-10-2018 

15. Levée de l’assemblée 

Levée de l’assemblée à 19 h 50. 

Il est proposé par madame Chantal Beauclair de lever l’assemblée. 

Approuvé à l’unanimité.  

          CE-11-2018 

 

 

 

 

 

Madame Amélie Paré, présidente    Monsieur Éric Lemieux, directeur 

 


